

# 隆重纪念亚洲基础设施投资银行正式成立 亚投行创始国黄金大典 全球同步发行

## 中国区首发仪式选定江苏

**【核心聚焦】:**公元 2015 年,中国牵头成立亚洲基础设施投资银行(简称“亚投行”),包含中国、俄罗斯、印度、英国、德国等全球 57 国成为永久创始成员国。为永恒铭记这一国际盛事,权威部门特别铸造发行“亚投行创始国·黄金大典”,将 57 个国家永恒熔铸。“亚投行创始国·黄金大典”全套总计 57 枚,通体 999 黄金层材质,是纪念“亚投行”诞生的全球战略规划藏品。



■权威机构监制发行 ■黄金彩绘工艺雕版 ■原上海造币厂童友明大师督造 ■通体 999 黄金层材质

俄罗斯、印度、英国、德国等 57 国“入伙”亚投行彰显中国金融雄心

## 亚投行全球战略藏品,升值动力强劲,首发即遭哄抢

全球战略藏品:“亚投行创始国·黄金大典”重磅问世!

中国主导的“亚投行”成立了!公元 2015 年 4 月 5 日,包含 57 个创始成员国的“亚投行”在北京宣告成立,作为全球战略重磅打造的“亚投行创始国·黄金大典”也在全球同步发行!经过激烈申请竞争,中国区首发仪式选定我省,我省全国独获“首藏”福利!



造币大师 - 童友明

新中国第一代造币大师,原上海造币厂造币雕刻大师,现南京造币厂艺术总顾问。从事造币雕版 50 余年,经典作品 300 套,部分被收录《中国著名贵金属纪念币大全》。代表作品:熊猫纪念金币,拍卖价千万;81 版鸡年金币,现时价一百多万;97 香港回归币,一枚几十万!

原上海造币厂童友明大师督造:高浮雕彩绘精雕,品级精湛工艺绝伦!

“亚投行创始国·黄金大典”作为 2015 年度全球战略一款黄金彩绘藏品,特邀新中国第一代造币大师童友明担纲雕版,采用 999 黄金彩绘造币工艺铸造。“黄金彩绘”造币工艺是中国印钞造币史上顶级的造币技艺,再加上造币大师童友明雕版督造,黄金镜面流光溢彩,精美绝伦!

999 黄金层材质:57 枚“黄金大典”金灿灿沉甸甸重达 2 斤多!

全球战略藏品:  
具备不可撼动的权威性!

“亚投行创始国·黄金大典”作为 2015 年度重磅发行的权威战略藏品,每一枚都采用 999 黄金层锻造,随便一枚都无比珍贵,57 枚“亚投行创始国·黄金大典”,金灿灿沉甸甸重达 2 斤多,奢华贵重!

中国钞卡收藏投资,权威是藏品关键的升值因素之一!“亚投行创始国·黄金大典”由权威机构铸造,每一枚都弥足珍贵,具备不可撼动的权威升值保障,堪称 2015 年度极具投资价值的战略贵金属藏品!

57 枚纪念金灿灿沉甸甸重 2 斤多,原始发行 2980 元,相当于 50 多元钱一枚!  
**50 元 / 枚,亚投行原始的战略贵金属藏品!**

权威全球战略藏品,坐拥千万个机遇!

“亚投行创始国·黄金大典”是权威部门授权中国国际集币有限公司铸造发行的亚投行战略藏品,每一枚“黄金大典”都拥有权威保障,具备不可撼动的升值动力。

999 黄金层彩绘打造,铸就超强升值的机遇!

“亚投行创始国·黄金大典”是 2015 年度重量级贵金属钞币卡藏品,“黄金大典”通体为 999 黄金层材质,57 枚总重量高达 2 斤多,贵金属材

质本身就具备极强的保值增值功能,再加上黄金彩绘工艺,不管是投资收藏还是商务送礼,都堪称首选!

造币大师创制,藏大师金就等于藏财富升值空间!

一枚大师金,三代子孙财!童友明大师造的熊猫金币,单枚拍卖千万;1981 鸡年金币,现时价 121 万!据统计,童大师创作的金银币历年累计升值高达千倍,堪称名副其实的升值保障!2015 童大师受邀再造“亚投行创始国·黄金大

典”,其价值必将延续强劲升值大势,缔造新一轮升值财富!

2980 元原始超低发行,后市升值动力强劲!

买股票要买升值空间巨大的原始股,投资收藏同样要藏首发期的“原始股”!“亚投行创始国·黄金大典”如同当年的奥运钞、熊猫币一样,升值动力强劲!57 枚金币,2980 元超低价,算下来,一枚金灿灿沉甸甸的纪念金才 50 多元钱,为后市升值预留巨大空间!